
ÚJ FEDETT PIAC ÉS ÁRUSÍTÓ TÉR ÉPÜL KÖRMENDEN

TISZTELT  KÖRMENDIEK!

Körmend Város Önkormányzata a „VÁSÁR-TÉR, helyi piac létesítése Körmenden” elnevezésû, TOP-
1.1.3-15-VS1-2020-00010 azonosító számú projektre 400 millió forintos támogatást nyert, melynek 

2 2keretében egy 282,53 m  alapterületû árusító tér és egy 475,24 m  alapterületû, vásárcsarnokként is üzemelõ 
épület kerül megvalósításra, rendezvénytérrel, zárható üzletekkel.

A projekt célja Körmend és térsége gazdasági potenciáljának élénkítése, a helyi foglalkoztatás elõsegítése a 
helyi termékek értékesítési csatornáinak bõvítése révén. A helyi termékek vásárlása csökkentheti a 
környezeti terhelést, jelentõsen hozzájárulhat a fenntartható fejlõdéshez is.
A beruházás célja továbbá, hogy normál piaci napokon túl a különbözõ árusok szélesebb kínálati 
spektrumban és folyamatosan jelen legyenek, valamint több helyi, illetve környékbeli õstermelõ 
megjelenésére is számít a város. Ezek a célok a város lakosságának igényesebb, és választékban 
minõségibb, sokszínûbb kiszolgálását teremtik meg a jövõben.

A kivitelezés tervezetten 2020. szeptember 8-án kezdõdik, ezzel együtt változás lesz az árusító helyek 
tekintetében, illetve a parkolóhelyek, közlekedési útvonalak esetében is.

A KIVITELEZÉS IDEJE ALATT A PIACI ÁRUSÍTÁS A KÖVETKEZÕ HELYSZÍNEKEN ZAJLIK:

A helyi piac helyszínei: 
A zöldség- és gyümölcspiac változatlanul a megszokott helyén mûködik tovább, viszont a beruházás 
területén mûködõ egyéb árusok elhelyezésére a korábbi piac szomszédságában, a Bástya utca, 
Biofûtõmû elõtti területen kerül sor.
Idõpontja: továbbra is hétfõi napokon

A használtcikk piac új helyszíne: 
A Thököly utca és Kossuth utca közötti parkoló, a Városi Sportcsarnok melletti területen
Idõpontja: továbbra is szombati napokon

Természetesen a beruházással kapcsolatban felmerülõ aktuális és fontos információkról a város teljes 
lakosságát is folyamatosan tájékoztatni fogjuk, elsõsorban a helyi médiumokon, illetve a város honlapján 
keresztül.

A beruházás idejére mindenki megértését és támogató türelmét kérjük, 
amit elõre is köszönünk. Így születhet meg városunkban egy 
korszerû, minden igényt kielégítõ új fedett piac, árusító tér.
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